

Allgemeine Geschäftsbedingungen Für den Bereich Catering

§ 1 Geltungsbereich

Der Gasthof Hotel zum Ochsen verpflichtet sich, bei der Ausführung des Auftrags in sorgfältiger Weise vorzugehen. Er verpflichtet sich, einen Anlass zeitgerecht und in mängelfreiem Zustand durchzuführen. Bei der Auswahl von Speisen und Getränken wird Wert auf einwandfreie Qualität gelegt. Bei der Organisation von Anlässen betreut Der Gasthof Hotel zum Ochsen die notwendige Koordination der beteiligten Veranstalter und führt die Regie des Gesamtanlasses, sofern dies mit dem Auftraggeber vereinbart wurde. Sämtliche Rechte an präsentierten Ideen, Vorschlägen, Entwürfen, Skizzen, Abbildungen und Texten, stehen im geistigen Eigentum des Gasthof Hotel zum Ochsen. Deren Nutzung, in welcher Form auch immer, ist nur mit ausdrücklicher Zustimmung gestattet.

§ 2 Preise

Alle genannten Preise gelten in Euro zuzüglich der zum Zeitpunkt geltenden gesetzlichen Mehrwertsteuer. Preisänderungen behalten wir uns vor. Bei einer Überschreitung des Zeitraumes von 120 Tagen zwischen Auftragsannahme und Veranstaltungsbeginn behält sich das Gasthof Hotel zum Ochsen vor, Preisänderungen vorzunehmen. Alle bisher erschienenen Preise in Veröffentlichungen vom Gasthof Hotel zum Ochsen verlieren mit Erscheinen der neuen Preise ihre Gültigkeit.

Bei einer reinen Speisenanlieferung werden 7% MwSt. berechnet. Sobald eine weitere Leistung dazu gebucht wird, wie z.B. Personal, Getränke, etc., werden alle Leistungen komplett mit 19% MwSt. berechnet. Die Mitarbeiterzeiten werden jeweils zu vollen Stunden abgerechnet.

§ 3 Auftragsannahme

Für die Durchführung des Caterings benötigen wir eine Auftragsbestätigung von Ihnen. Bis zur Auftragsannahme sind alle Angebote freibleibend.

§ 4 Teilnehmerzahl

Der Auftraggeber verpflichtet sich, dem Gasthof Hotel zum Ochsen die genaue Anzahl der Teilnehmer und definitive Speisen- und Getränkeauswahl bis spätestens 7 Werktage vor der Veranstaltung, wenn möglich schriftlich, mitzuteilen. Diese Angaben gelten als garantierter Vertragsinhalt und werden bei Endabrechnung der entsprechend berücksichtigt. Darüberhinausgehende Bestellungen von Speisen, Getränken oder zusätzlichem Material sowie Mehraufwand können nach Listenpreisen vom Gasthof Hotel zum Ochsen gesondert berechnet werden.





Gasthof Hotel zum Ochsen GmbH

Geschäftsführer: Peter Deschenhalm Blaubeurer Straße 14, 89180 Berghülen Tel. 07344/96090 | Fax. 07344/960960 | info@ochsen-berghuelen.de | www.ochsen-berghuelen.de HRB Ulm 735816 | St.Nr. 88002/30157



§ 5 Reklamation

Offensichtliche Mängel können nur berücksichtigt werden. wenn die Beanstandung unverzüglich nach Erhalt der Ware, beziehungsweise unmittelbar bei der Abholung, erfolgt. Der Umtausch von vom Auftraggeber falsch bestellter Waren ist bei Lebens- und Genussmitteln nicht möglich. Verdeckte Mängel an gelieferten Waren (verderbliche Lebensmittel) müssen uns unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von 2 Tagen nach Entdeckung mitgeteilt werden. Für unsachgemäße Lagerung durch den Auftraggeber übernimmt der Gasthof Hotel zum Ochsen keine Haftung.

§ 6 Verlust/ Beschädigung von Mietgegenständen

Alle Gegenstände, die im Zusammenhang mit dem Catering-Service bereitgestellt werden, sind lediglich geliehen. Diese sind unmittelbar nach der Veranstaltung zurückzugeben. Bei Beschädigung oder welches Verlust von Equipment, Zusammenhang mit Ihrer Veranstaltung steht, werden die Kosten der Wiederbeschaffung beziehungsweise Reparatur in Rechnung gestellt.

§ 7 Stornierung

Der Vertrag ist nur aus wichtigem Grund kündbar. Wird ein Auftrag dennoch innerhalb von 20 Tagen vor Veranstaltungsbeginn abgesagt, stellen wir unsere bereits entstandenen Kosten in Rechnung.

§ 8 Zahlung

Unsere Leistungen sind wie folgt zur Zahlung fällig: Rechnungen sind ohne Abzug innerhalb von acht Tagen ab Zugang der Rechnung zahlbar. Bei allen Aufträgen behält sich der Gasthof Hotel zum Ochsen das Eigentumsrecht der gelieferten Waren bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises vor. Des Weiteren werden im Falle des Zahlungsverzuges Verzugszinsen erhoben.

§ 9 Unkostenbeitrag

In der Regel erfolgt ein erstes, allgemeines Angebot kostenlos. Wünscht der Kunde ein zweites detailliertes Angebot und kommt dabei später kein Vertrag zustande, so ist der Gasthof Hotel zum Ochsen berechtigt, für Ihre Bemühungen im Zusammenhang mit der weiterer Angebote Erstellung eine Unkostenentschädigung gemäß Aufwand und Spesen zu fordern. Ebenso wird ein vom Kunden gewünschtes Probeessen speziell verrechnet. Annullierungen von verbindlich reservierten Daten sind kostenpflichtig in der Höhe der entstandenen Kosten.



Seite 2/3

Gasthof Hotel zum Ochsen GmbH

Geschäftsführer: Peter Deschenhalm Blaubeurer Straße 14, 89180 Berghülen

Tel. 07344/96090 | Fax. 07344/960960 | info@ochsen-berghuelen.de | www.ochsen-berghuelen.de HRB Ulm 735816 | St.Nr. 88002/30157



§ 10 Geringfügige Änderungen

Der Gasthof Hotel zum Ochsen behält sich vor, bei kurzfristigen Änderungen im Marktangebot, wie zum Beispiel aufgrund fehlender Waren auf dem Markt oder massiv erhöhten Preisen, die Leistungen in Bezug auf die Lieferung, nach Absprache mit dem Kunden, geringfügig zu ändern. Der Gasthof Hotel zum Ochsen verpflichtet sich jedoch zu einer gleichwertigen Auftragserledigung.

§ 11 Beiziehung eines Dritten

Der Gasthof Hotel zum Ochsen ist berechtigt, falls notwendig, die Erfüllung der Vertragsverbindlichkeiten durch einen Dritten selbständig vornehmen zu lassen oder einen Dritten beizuziehen. Der Dritte muss in gleicher oder ähnlicher Weise in der Lage sein, den Auftrag auszuführen. Der Gasthof Hotel zum Ochsen verpflichtet sich in diesen Fällen zur sorgfältigen Auswahl und Instruktion des Dritten.

§12 Schlussbestimmungen

Änderungen und Ergänzungen des Vertrages, der Antragsannahme oder dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen sollen in Textform erfolgen. Einseitige Änderungen oder Ergänzungen durch den Kunden sind unwirksam. Erfüllungs- und Zahlungsort ist Berghülen. Ausschließlicher Gerichtsstand – auch für Scheck-Wechselstreitigkeiten kaufmännischen Verkehr in Ulm. Sofern ein Vertragspartner die Voraussetzung des §38 Absatz ZPO erfüllt und keinen allgemeinen Gerichtsstand im Inland hat, gilt als Gerichtsstand Ulm. Es gilt deutsches Recht. Die Anwendung des UN-Kaufrechts und des Kollisionsrechts ist ausgeschlossen. Sollten einzelne Bestimmungen Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam oder nichtig sein oder werden, so wird Wirksamkeit der Bestimmungen nicht berührt. Im Übrigen gelten die gesetzlichen Vorschriften.

Stand: Januar 2018. Mit Erscheinen dieses Leistungsverzeichnisses verlieren alle anderen Bestimmungen und Konditionen ihre Gültigkeit. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen



Seite 3/3

Gasthof Hotel zum Ochsen GmbH

Geschäftsführer: Peter Deschenhalm Blaubeurer Straße 14, 89180 Berghülen Tel. 07344/96090 | Fax. 07344/960960 | info@ochsen-berghuelen.de | www.ochsen-berghuelen.de HRB Ulm 735816 | St.Nr. 88002/30157